

平陆县科学技术协会联合平陆县工科局等单位

## 开展“健康中国 平陆行动”健康义诊服务活动



在2024年全国科技活动周和全国科技工作者日来临之际,5月24日上午,平陆县科学技术协会联合平陆县工科局、东城社区

党支部、新时代文明实践站、运城营养师保健行业协会、运城第一医院在东城社区党群服务中心举办“健康中国 平陆行动”为主题的健康义诊服务活动,普及健康科学知识,提升公民科学素质。

义诊现场气氛热烈,前来进行健康诊疗的群众络绎不绝,社区科技志愿者积极引导居民就诊问诊,并协助医务人员工作,使得活动顺利进行。医务人员本着“早发现、早诊断、早治疗”的原则,耐心为居民进行妇科(两癌筛查)、眼科、骨科、消化科、心内科、肝胆外科、心电图和彩超等全面检查,细致地解答居民提出的问题,让居民在轻松的氛围中了解身体的基本情况以及如何保持健康的生活方式。对义诊过程中发现的健康问题,及时进行反馈,并指导居民合

理用药,真正让群众享受到了“家门口”的优质医疗服务。

平陆县科学技术协会和市营养师保健行业协会志愿者为群众分发健康科普知识手册、书籍、围裙、经络按摩拍等健康科普宣传品,用通俗易懂的语言讲解相关知识,并提醒群众饮食注意事项,引导和帮助群众积极调整良好的健康心理状态、建立良好的卫生习惯和健康的生活方式,进一步提升广大居民的健康意识,增强自身免疫力,做到疾病早预防、早发现、早治疗。今年以来,平陆县科学技术协会面向人民生命健康,深入农村(社区)、学校、机关等单位开展9场次健康科普讲座和爱心义诊活动,服务群众1800余人次。

赵江芳 荆姣姣 陆姝霖

法在身边 助残护残

## 山西华炬律师事务所携手省残联解答残疾人保护法律问题

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩)为深入学习贯彻习近平法治思想,全面贯彻党的二十大精神,进一步提高残疾人的法律意识,维护残疾人的合法权益,助力残疾人事业全面发展。5月26日,山西华炬律师事务所党委委员、争议解决法律事务部主任白雁军与山西省残疾人联合会副理事长霍宏丽一同受邀前往山西综合广播《政风行风热线》节目,为听众朋友解答了有关残疾人保护的法律问题。

在节目过程中,两位从《中华人民共和国残疾人保障法》的社会意义出发,详细介绍了我国法律对残疾人劳动就业、无障碍环境、教育、康复、社会保障、文化生活、信息安全等方面的权益保护。白雁军律师结合《民法典》以通俗易懂的语言为大家讲解了残疾人在遇到合同纠纷、婚姻家庭、遗产等相关法律问题时应如何解决,分析了残疾人应享有的合法权益,以及当自身合法权益受到侵害时如何正确维权和如何申请法律援助等知识。

此次电台直播,以“民法典”宣传月为契机,让听众朋友们对《中华人民共和国残疾人保障法》有了更深入系统的理解,下一步华炬律师将继续加强相关方面的普法宣传,为营造全社会扶残助残、保障人权的文明社会氛围贡献华炬力量。

太原市万柏林区工商联

## 组织开展区新时代民营企业企业家培训班

本报讯(记者闫珊 杨滢)5月19日至25日,太原市万柏林区工商联在深圳高级经理研修院举办万柏林区新时代民营企业企业家培训班,万柏林区委常委、统战部部长白洁出席并讲话,区委统战部、区委社会工作部、区发展和改革委员会、区税务局、区金融办、驻地银行和部分商会代表、优秀民营企业代表50余人参加。

本次培训通过特邀资深教授专题讲座与现场教学,帮助大家了解新时代民营企业发展面临的机遇与挑战,以及如何转型升级实现创新发展。在深圳光峰科技、国瓷永丰源、中国科学院深圳先进技术研究院、大芬油画村等现场教学点学员聆听讲解、学习交流,现场参观第20届中国(深圳)国际文化产业博览交易会,感受人工智能、数字技术与传统文化深度融合的浓厚氛围,前往莲花山公园,瞻仰改革开放总设计师邓小平的光辉铜像,进一步激发了民营企业企业家创新创造活力、奋发进取动力。培训结束后民营企业企业家每人亲自撰写“三个一”培训成果,即民营企业为万柏林区高质量发展提供一条好建议,反映一条民营企业在发展中遇到的主要问题,经过培训的民营企业家在今后企业发展中谋划一个重点发展方向,同时为了民营企业更好更快发展,需要区委、区政府提供什么样高效帮扶工作,不断优化营商环境,让万柏林区民营企业在助推“五区”建设中做出新的更大贡献。

万柏林区工商联继续发挥桥梁纽带作用,为民营企业和民营企业企业家搭建广泛的学习交流合作平台。广大民营企业企业家纷纷表示,本次深圳之行不仅是企业家的培训,更是在提升新时代民营企业能力本领、拓宽企业家发展视野、深化政银企高效对接交流互动的培养。通过学习,企业家自觉对标先进地区优质理念,勇做创新发展的探索者、引领者,全面学习深圳高新企业先进经验,发展和培育新质生产力,找到问题破解之策、补齐短板之方,在创新创业创造上寻求发展契机,实现合作共赢,为区建设国家区域中心城市核心区贡献智慧力量。

本报讯(记者李丽 通讯员侯建华)

弘扬企业文化,增进亲子交流。5月25日,“富”二代们迈着欢快的步伐,牵着父母温暖的大手,共同走进富士康太原园区,参加园区工会主办的第十三届“阳光宝贝 幸福家庭”亲子趣味运动会。DR2四楼舞台场开阔绚丽,装饰得五彩斑斓、趣味十足。园区工会主席彭刚强、女工委主任杜丽艳及各事业处女工委同“小伙伴”们共度美好时光。

梦想起航,童心飞扬。在欢快的音乐、充满童趣的啦啦操表演中拉开了运动会序幕。彭主席感谢职工们为建设“大家”和“小家”所付出的辛苦及家属的大力支持,对大家的到来表示热烈欢迎。他表示,看到“富”二代们生龙活虎、茁壮成长很是开心,园区工会践行“家”文化理念,重视亲子关系、家庭建设,希望通过活动的开展促进家庭更幸福、更美满。

运动会共有100组家庭报名参加,分为红、绿、金、橘、蓝、黄6组家庭编队。活动设置了暴走毛毛虫、趣味拉力绳、背靠背夹球、赶鸭子接力、羊角球接力、龙腾盛世6个游戏项目,采用积分制排名。

为保障活动愉快、顺利开展,主办方设置了统筹组、后勤保障组、宣传组等,各小组协同配合、各司其职,为参与的家庭提供贴心、温馨的周到服务。

在“暴走毛毛虫”项目中,小朋友们6人一组,在富爸爸富妈妈的左右助力下奋力争先;趣味拉力绳项目,在父母的呐喊加油中,孩子们用尽力气,努力把最多的乒乓球放入自

富士康太原园区工会

## 第十三届亲子趣味运动会丰富多彩



己队的盆中;背靠背夹球是父母同孩子协同奋战项目,通过游戏锻炼亲子配合、实战。掌声、欢呼声、加油声响彻场馆,现场成了一片欢乐的海洋。

玩游戏、做手工、拼默契。“龙腾盛世”需要各队家庭全员参与项目,制定方案、脑力激荡,富爸爸富妈妈同“富”二代们密切配合,精心制作巨龙,孩子们创意无限。

活动最后,主办方还暖心组织“富”二代们参观园区各活动场馆,让孩子们了解自己爸爸妈妈工余时间的休闲生活。有一种炫富叫“有时间陪孩子玩”,追逐着五月的微风在明媚的阳光下茁壮成长,运动会带给孩子们的不仅是一份荣誉、一份温情,更重要的是在父母的陪伴下收获了自信、勇敢的良好品质。

本报讯(记者张丹丹 贾婷茹 通讯员樊元欣)

近日,为贯彻落实国家社会信用体系建设有关精神,加强企业信用管理人员能力建设,提升企业信用管理水平,增强信用风险防范能力。国网临汾供电公司举办“2024年信用建设综合素质提升培训班”,特别邀请北京天驰君泰(太原)律师事务所律师高斌,为公司领导干部和职工开展题为《企业信用管理之案例分析与实务建议》的主题培训。国网临汾供电公司高度重视企业信用体系的建设工作,并于5月15日在培训基地组织举办了“国网临汾供电公司2024年信用建设综合素质提升培训班”,公司系统各单位信用体系建设归口工作负责人、联络人等共计40余人参加了培训。

高斌律师主要从企业信用管理、相关案例分析、信用建设实务建议等方面,结合国网临汾供电公司的日常经营和管理,引入了大量电力行业相关案例,并结合自身办案实务经验,对电网企业在信用建设、信用管理等进行了生动细致地讲解,并提出许多切实可行的信用风险防范措施。

人无信不立,业无信不兴。现如今,市场经济已逐步步入信用经济时代。无论对个人还是企业来说,信用都占据着举足轻重的地

北京天驰君泰(太原)律师事务所律师高斌

## 在国网临汾供电公司作信用建设综合素质培训

位。企业信用不仅是一种资本,一种资源,而且也是一种生产力,企业在经营管理中应当重视诚信品质,树立良好的信用形象,提升企业核心竞争力。高斌律师通过对一系列涉及电网企业的真实行政处罚案例、司法判例

进行分析,让与会国网临汾供电公司干部、职工从自身岗位、工作角度发现问题、控制风险、杜绝隐患,认识到企业信用在未来市场竞争中关乎企业的命脉,是企业不可或缺的形象的身份证、可靠的通行证。

